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MOTIVACIJA U SPORTU 
 
 

Činioci uspešnosti u sportu 

 

Uspešnost u sportu,ili sportski rezultat, zavisi od tako mnogo činioca, da ih je gotovo 

nemoguće identifikovati, a posebno njihovu dinamiku, prirodu, ili međusobni uticaj 

Imajući u vidu samo najznačajnije svakako se tu mora poći od faktora sportiste: 

njegovih bioloških potencijala, društvenih karakteristika, karakteristika ličnosti, 

njegovih nivoa aspiracije i sl. Pored toga od posebne važnosti su svakako njegovo 

zdravstveno stanje kao i kultura i kvalitet identi njegove ishrane. Kada je reč o 

sportisti, i o njegovim genetskim karakteristikama, onda se kao bitan faktor javlja 

kvalitet identifikacije talentovanih za bavljenje sportom, ili posebnom vrstom sporta. 

Tu je onda reč o instrumentima, tehnikama i procedurama otkrivanja talentovanih, o 

selekciji i o prognostičkim vrednostima kriterijuma na osnovu kojih se utvrđuju 

potencijalni kvaliteti budućih sportista.Kao sledeći značajan faktor bi se mogao 

navesti sistem rada na razvoju fizičke kulture budućih sportista, sistem treninga koji 

podržavaju fizički razvoj, kao i kvalitet treninga koji se primenjuju za ostvarivanje 

vrhunskih sportskih rezultata.Sledeći značajan faktor je svakako - trener. 

Često se u vezi sa treningom i sportom, kaže da trener mora znati 

″motivisati″sportistu, bilo na duži ili na kraći period. Ako u tome uspe, sportisti će 

pokazivati više zanimanja za rad i trening,a ako ne uspe sportisti će se ponašati 

upravo obrnuto tj. neće se truditi koliko bi trebali i mogli. Izrazi kao što su 

″motivisanost″, ″zainteresiranost″, ″motiv″, ″nagrada″ i slično toliko se često susreću u 

svakodnevnom okruženju, da njihovi korisnici gotovo da više ne razmišljaju šta ti 

izrazi u sasvim preciznom smislu reči znače. Laička objašnjenja tih termina najčešće 

su suviše pojednostavljena, a da bi bila tačna, dok se opet stručna objašnjenja 

međusobno razlikuju od autora do autora, najviše zbog toga što je koncept motivacije 

relativno novijega datuma unutar psihologijske znanosti, a zatim i stoga što se radi o 

veoma složenoj pojavi čovekovog psihičkog života i ponašanja.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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